
Результаты анкеты для родителей учащихся 1 – 4 классов 

«Удовлетворённость организацией питания в МБОУ «СОШ №4» 

 города Можги» 
 

 

 

 

 



4.Ваши предложения по улучшению организации питания в школьной 

столовой?85 ответов 

Всё устраивает 

Нет 

Все устраивает 

Всё устраивает 

Все хорошо 

Разнообразить меню 

Всё хорошо 

Все хорошо 

Все устраивает 

 

 

Результаты анкеты для родителей учащихся 5 – 11 классов 

«Удовлетворённость организацией питания в МБОУ «СОШ №4» 

 города Можги» 
 

 

 



 

 

 

6.Ваши предложения по улучшению организации питания в школьной 

столовой?116 ответов 

Все устраивает 

Всё устраивает 

Нет 



Всё устраивает 

Гарнир на выбор 

Все хорошо 

Разнообразие меню 

Все хорошо 

- 

 

Результаты анкеты  учащихся 5 – 11 классов 

«Удовлетворённость организацией питания в МБОУ «СОШ №4» 

 города Можги» 

 

 



 

 

 



 

 


